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Cellules TX (Emettrice).

Borne 1 = Alimentation +
Borne 2 = Commun.

Cellules RX ( réceptrice).

Borne 1 = Alimentation +
Borne 2 = Commun
Borne 3 et 4 = contacts (contacts NC)

Les 2 cellules devront étre sous la méme tension (soit 12 soit 24v position, du
cavalier).

Astuce : La cellule RX dispose d’une LED d’alignement elle doit étre allumée quand
I'alignement est bon et s’éteindre quand on coupe le rayon.

Une fois le centrage correct, le cavalier situé en haut a droite de la cellule RX
Réceptrice doit étre retiré ou positionné sur un seul plot.



